

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

25. lipnja nedjelja	XII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Ivana i Danicu Marinac RAMANOVCI: za † Mariju i Matu Došen ŽUPNA: za sve potrebe župljana
PO. 26. VI.	Ivan i Pavao, Zoran	20,00	Za † Jozu i Lucu Jakić
UT. 27. VI.	Čiril Aleksandrijski, Ladislav	20,00	Za † Miroslavu Deckenu
SRI. 28. VI.	Irenej, Mirko, Smiljan	19,00 20,00	Za † Stjepana i Mandu Davidović PETROVSKI KONCERT „TU ES PETRUS“ (U Starom gradu u Kaptolu)
ČET. 29. VI.	SV. PETAR I PAVAO	8,00 11,00	Za † Franju Fila SVEČANA KONCELEBRACIJA (predvodi vlč. Jozo Jurić prigodom 25. god. svećeništva)
PET. 30. VI.	Rimski prvomučenici, Emilijana	20,00	Za obitelj Žilić
SU. 1. VII.	Aron, Šimun, Predrag	20,00	Za † Maru Rubino, Ivu i Jelu Kljajić
2. srpnja nedjelja	XIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † obitelj Pisarović i Mautner ALILOVCI: za † Danijela Kellera ŽUPNA: krštenje Lane Lončarević

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ KROZ VRIJEME ODSUTNOSTI ĆE ME ZAMIJENITI VLČ. MARIO SANIĆ, dekan iz VELIKE
- ❖ **CRKVVU SPREMAJU U SUBOTU, 1. srpnja u 13,00:** *Marija Jelušić, Ljubica Novak, Lucija Domić, Danijela Božić, Snježana Zeba i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ **PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI: VRATITI HALJINE U SAKRISTIJU ILI U ŽUPNI URED!**
- ❖ **SVEČANU KONCELEBRACIJU NA PETROVO ĆE VODITI vlč. JOZO JURIĆ PRIGODOM 25. god. SVEĆENIŠTVA**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU!** *Iako je teško odazovimo se koliko možemo!*
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“.** **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
 - **HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS**
 - *Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00*
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU; SRIJEDOM PRIJE MISE**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 496-24/2017; 25. lipnja 2017.

XII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi župljani!

Život nas često stavlja pred izbor. Svi smo u sebi iskusili borbu između želje za vlastitom udobnošću i sigurnošću i neke veće vrednote, višeg ideala, na koji nas u nekom trenutku poziva savjest. Vjernost evanđelju nerijetko traži od nas da se odrekemo vlastitih interesa. Može nam se učiniti da gubimo. No i to je izraz brige nebeskoga Oca, kojemu je stalo da se ostvarimo kao cjeloviti ljudi, da naučimo oslanjati se na njega i težiti istinskim vrijednostima!

Iz čitanja današnje mise!

Jr 20,10-13; „On izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca!“ Prorok Jeremija vlastitom iskustvu progonstva od ljudi suprostavlja pouzdanje u Boga koji ne ostavlja pravednika, ni onda kada ga svi napuste.

Ps: 69,8-10.14.17.33-35; „Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine!“ Psalam odiše nadom koju osjeća pobožni Židov dok se u svojoj molitvi obraća Bogu. Osjeća se pritiješnjenim i progonjenim zbog svoje vjere stoga moli Boga da mu udjeli snage.

Rim 5,12-15.; „S darom nije kao s grijehom!“ Smrt koja je u svijet ušla po grijehu, u Kristu je preoblikovana u život koji je u svijet ušao po daru njegova vlastita života te je svakom čovjeku omogućeno biti dionikom te milosti.

Iz Ev: Mt 10,26–33.; „Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo!“ Isus svoje učenike poziva na vjernost i zauzetost u naviještanju evanđelja. Svjestan ljudske krhkosti, želi ih osloboditi straha pred ljudima, naglašavajući Očevu brigu za svakoga od njih. Ohrabruje ih da se oslobode od navezanosti na tjelesno kako ne bi zanemarili život duše. Život s Bogom ima veću vrijednost od čuvanja tjelesnog života.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ : OPĆA: Da se odgovorni za narode obvežu odlukom da će učiniti kraj trgovanju oružjem, koje prouzročuje tolike nevine žrtve;
EVANGELIZACIJSKA (MISJSKA): Da se sjemeništarci, novaci i novakinje, namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripravljuju za njihovo poslanje;
BISKUPSKA: Da odgoj i obrazovanje u hrvatskome društvu pridonose uzdizanju duha mladih i njihovu istinskom rastu te ih pripreme za životne odgovornosti;
ŽUPNA: Da naši Prvopričesnici i Potvrđenici, vođeni očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro; zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo Vazmeno vrijeme, koje nam je dano.

RAZGOVOR S VLČ. JOZOM JURIĆEM POVODOM 25 GODINA SVEČENIŠTVA

LB: Tko je Jozo Jurić?

JJ: Rođen je 10. veljače 1967. god. u selu Orahova, župa Vrbanjci, Banjolučka biskupija. Kršten je 15. veljače iste godine u crvi sv. Franje asiškog u Vrbanjcima. Sa obitelji seli u Kaptol 1971. godine gdje živi do završetka osnovne škole 1981. Primio je prvu sv. ispovijed i prvu pričest 1975. god., Krizman je 29. lipnja 1981. Odlazi u Dječačko sjemenište u Zagreb na Šalatu 7. rujna 1981. god. gdje ostaje do kraja gimnazijskog školovanja te maturira 1985. god. Odlazi na odsluženje vojnog roka u Pirot (Srbija) gdje ostaje od 4. kolovoza 1985. do 18. rujna 1986. god. Nakon vojske odlazi u Bogoslovno sjemenište te studira na KBF-u u Zagrebu. Za đakona je zaređen 13. listopada 1991., a za svećenika 28. lipnja 1992. godine po rukama kardinala Franje Kuharića.

2. Koja je vaša najupečatljivija uspomena iz djetinjstva...

Ima ih nekoliko. Na prvo mjesto stavljam svakodnevnu obiteljsku jutarnju i večernju molitvu, vjernički i svjedočki odgoj roditelja osobito mamin, ministriranje, te druženje sa svećenicima.

3. Tko je u mladosti najviše ostavio traga na vašu duhovnost?

Ove već spomenute osobe, pri tome spominjem i izuzetno krepkosne odgojitelje u sjemeništu i bogosloviji. Posebna se pobožnost gajila prema Gospi i krunici koja je u potpunosti utjecala na moj život, te prema sv. Josipu, ne samo kao prema zaštitniku nego kao prema istinskom uzoru čovjeka vjere.

4. Kako ste se odlučili na duhovni poziv?

Prvi poticaj je bio župnikov upit „Želiš li čitati?“ Dao mi je kratki životopis sv. Dominika Savia „Petnaestogodišnji pobjednik“. Tada sam prvi puta osjetio ono pitanje „A ti?“

5. Opišite nam vašu mladu misu?

Joj, to je bilo 1992. godine na blagdan sv. Ane i Joakima 26. srpnja. Tad je započeo progon naših sunarodnjaka iz Bosne i Hercegovine, dakle i mnogi moji rođaci su stradali. To je bila godina priznanja Hrvatske, rat u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini, siromaštvo, izbjeglice i prognanici. A opet s druge strane jedan silan ponos. Hrvatski čovjek ujedinjen u vjeri u Boga i u ljubavi prema svojoj Domovini. Znam da je cijela župa disala za taj događaj.

Mnogi ljudi uz moje roditelje i braću vođeni pokojnim župnikom vlč. Vladimirom Viragom su neumorno radili ne žaleći svoga vremena ni sredstava. Ponosan sam na Kaptol. Uvijek osjećam da sam Kaptolac. Uvijek volim istaknuti da sam rodom iz Bosne, ali su me Slavonija i Kaptol po svemu označili.

6. Zašto ste izabrali geslo iz PS 31 „Budi mi hrid zaštite, tvrđava spasenja“? Rođen sam na dan smrti bl. Alojzija Stepinca i jako sam vezan uz njega. On je moj drugi zaštitnik, moje i njegovo geslo su iz istog psalma. A poznavajući sebe nisam se u životu previše uzdao u sebe i svoje sposobnosti, nego u Božju pomoć i zaštitu. Ovaj redak ovog psalma to ocrta. To je jako dobro prikazano na jednoj slici koju je izradila jedna umjetnica časna sestra u Lihteštajnu. Tu sam sliku dao tiskati na sličice svoga srebrenog jubileja. Slika pokazuje ruke Božje, mene nevezana i nesputana u Njegovim rukama, sa strane je stijena ili hrid što označava Božju zaštitu, duga je znak saveza Boga i čovjeka, knjiga je znak objave Boga čovjeku i sve je to na žutoj ili zlatnoj podlozi, a to je boja raja.

7. Koje ste službe vršili prije dolaska u Župu sv. LBM Požega?

Svoj đakonski praktikum sam imao u župi Ludbreg, kapelan sam bio u Kutini 2 godine i u Virju 3 godine. Bio sam župnik u Čačincima 1 godinu, odgojitelj u Dječačkom sjemeništu na Šalati 5 godina, 1 godinu župnik u Rajiću, osam godina u Novoj Gradiški u župi Kraljice sv. Krunice, i sada sam u sv. Leopoldu u Požegi nepunih 5 godina.

8. S obzirom na dosadašnje iskustvu gdje vidite prostor za rast župe kao zajednice vjernika? Uvijek je vrijeme ispunjeno Bogom koliko čovjek ostavi prostora Bogu. Dakle, gdje god je čovjek prisutan mora biti i Bog. A župa je temeljna Crkva, kroz župu se čovjek ostvaruje kao vjernik, po svome angažmanu ili se ne ostvaruje po svome nehtjenju. Mislim da nema nekakvih općih recepata ni formula za kvalitetan vjernički život pa tako ni župni.

Uvijek me vodi nakana da je župa prostor otvoren svakom vjerniku, ali ne samo u uzimanju, nego još više u darivanju. Čovjekova se veličina ostvaruje po darivanju, a ne uzimanju.

9. Često vas možemo vidjeti na biciklu.. što vam predstavlja?

A nije baš često, trebalo bi i češće, ali se nema dovoljno vremena. Bicikl je jedan od mnogih načina rada i suradnje s ljudima u vidu navještaja Božje riječi. Istina da meni bicikl koristi i za dušu i za tijelo. Koristimo ga i za hodočašća. Eto i bicikl je sredstvo, kao što je Isusu bio magarac.

10. Što ispunjava vaše misli i srce o 25. obljetnici vašeg svećeničkog ređenja? Pola svoga života sam svećenik. Što je sve bilo u tome razdoblju samo Bog zna. No jedno ja dobro, znam da bez Njegove ruke ne bih ni jedan dan uspio biti svećenik. A Njegovoj su ruci pripomagale mnoge i mnoge sklopljene ruke u molitvi, ruke koje su me hranile kruhom, ruhom i duhom. Ja nikada ne ću saznati ni koje su sve te ruke, a pogotovo im ne ću moći dovoljno zahvaliti. Ali sam uvjeren da Onaj Bog koji me je htio u svećeništvu znat će njima iskazati hvalu. Ja sam im zahvalan do neba i nazad bezbroj puta.

11. Poruka za kraj vezana za obljetnicu?

Sad još više stavljam svoj život u Njegove ruke i u ruke mnogih molitelja da ostanem vjeran Bogu i svećeništvu, da mi On u trenutcima malaksalosti i umora bude Hrid i Zaštita.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080